

**MINISTERUL EDUCAȚIEI
AL REPUBLICII MOLDOVA**

Piața Marii Adunări Naționale, nr. 1
MD-2033 Chișinău
Republica Moldova
tel. 23-33-48, fax: 23-35-15
www.edu.gov.md



**MINISTRY OF EDUCATION
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA**

1, Piața Marii Adunări Naționale
Chișinău, MD-2033
Republic of Moldova
tel. +(373 22) 23-33-48, fax: +(373 22) 23-35-15
www.edu.gov.md

20.04.17 nr. 02/13-2105

**Organele locale de specialitate
în domeniul învățământului**

Ministerul Educației vă informează cu referire la inițiativa Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei privind lansarea concursului *Familii diferite, aceeași dragoste*.

Termenul limită de prezentare a lucrărilor este 11 mai 2017. Condițiile de participare și alte detalii despre concurs sunt atașate în anexă.

Anexă: Copia materialelor, 4 pag.

Viceministru

Elena CERNEI



MINISTERUL
MUNCII, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI FAMILIEI
AL REPUBLICII MOLDOVA

Anunț

Concursul național pentru toate familiile din Moldova

„Familii diferite, aceeași dragoste”

În contextul Zilei Internaționale a Familiei, celebrată anual la 15 mai, Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei lansează Concursul național pentru toate familiile din Moldova „Familii diferite, aceeași dragoste”. Indiferent de numărul membrilor săi, familia înseamnă dragoste, grijă și ocrotire părintească. În acest sens, ministerul vine să susțină familiile ca un mediu armonios în creșterea și dezvoltarea copiilor.

Începând de astăzi, pe parcursul următoarelor 24 de zile (18 aprilie-11 mai 2017), familiile din toată țara pot trimite la sediul ministerului video de un minut și pozele lor care respectă tematica concursului, împreună cu o mică descriere sau un moto al familiilor lor. Cele mai reușite lucrări vor fi premiate pe 15 mai, de Ziua Internațională a Familiei.

Prin această inițiativă, Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei își propune să promoveze la nivel național unicitatea tuturor familiilor din țara noastră, inclusiv familii monoparentale, asistenți parentali profesioniști, case de tip familial, copii care cresc cu bunici, unchi sau mătuși.

Toate fotografiile și filmulețele pot fi expediate pe email: presa@mmpsf.gov.md sau la adresa: Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei, Concursul ” Familii diferite, aceeași dragoste”, str. Vasile Alecsandri 1, Chișinău, MD 2009, Republica Moldova. Pentru detalii apelați la numărul de telefon: 022-269-358.



CERINȚE

1. Secțiunea video:

- Inregistrarea video va fi prezentată în formatul avi sau mp4;
- Membrii juriului vor ține cont de următoarele criterii de evaluare: Tocindarea în tematică

2. Secțiunea foto:

**MINISTERUL
MUNCII, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI FAMILIEI
AL REPUBLICII MOLDOVA**

REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

În contextul Zilei Internaționale a Familiei, Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei organizează Concursul Național pentru toate familiile din Moldova, cu tematica:
„Familii diferite, aceeași dragoste”
18 aprilie-11 mai 2017

DESCRIEREA CONCURSULUI

Ziua Internațională a Familiei este celebrată anual la data de 15 mai și are scopul de a sublinia importanța familiei pentru indivizi și societate și de a conștientiza opinia publică asupra proceselor sociale, economice și demografice care afectează familia. În fiecare an, Secretarul General ONU alege un motto specific.

De Ziua Internațională a Familiei, comunitățile din întreaga lume inițiază o serie de evenimente de sensibilizare. În tot mai multe țări, sunt organizate conferințe, programe de radio și de televiziune subliniind teme relevante.

În acest context, Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei organizează Concursul Național pentru toate familiile din Moldova, cu tematica: „Familii diferite, aceeași dragoste”. Prin intermediul acestui concurs Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei își propune să promoveze la nivel național unicitatea diferitor tipuri de familii: familii clasice, familii monoparentale, asistenți parentali profesioniști, case de tip familial, copii care cresc cu bunici, unchi sau mătuși. În același timp, ministerul susține valorile familiei, un mediu armonios în creșterea și dezvoltarea copiilor.

PARTICIPANȚI

Concursul face parte din seria acțiunilor dedicate promovării politicilor de protecție a familiei și drepturilor copilului și este deschis participării tuturor familiilor din Moldova: familii clasice, familii monoparentale, asistenți parentali profesioniști, case de tip familial, copii care cresc cu bunici, unchi sau mătuși etc.

CERINȚE

1. Secțiunea video:

- Înregistrarea video poate fi făcută la telefonul mobil, tablete, aparat foto/video;
- Durata videoului nu trebuie să depășească un minut și va reda "un minut de familie" ;
- Video poate fi prezentat în formatul avi sau mp4;
- Membrii juriului vor ține cont de următoarele criterii de evaluare: încadrarea în tematică, claritatea imaginilor înregistrate, tehnici de execuție/redactare.

2. Secțiunea foto:

- Se admite doar o fotografie din partea unei familii, în format JPEG, TIFF, GIF, PNG;
- Nu se admit colaje sau peisaje, flori și animale, sau poze fără membrii familiei;
- Criterii de evaluare pentru această secțiune sunt: originalitatea și actualitatea pozei, momente petrecute în familie, mesajul, calitatea și claritatea imaginii ;

Lucrările realizate și expediate spre participarea în concurs nu se returnează. Ministerul își rezervă dreptul de a descalifica lucrările care nu corespund cerințelor tematicice și organizatorice. Este obligatoriu ca fiecare lucrare să fie însoțită de o etichetă unde este notat: numele și prenumele tuturor membrilor familiei , titlul lucrării și localitatea.

CALENDARUL CONCURSULUI

Expedierea lucrărilor: 18 aprilie-11 mai 2017;

Jurizarea se va efectua în intervalul: 11 – 15 mai 2017;

Decernarea premiilor va avea loc în data de 15 mai, de Ziua Internațională a Familiei. Mai multe detalii privind câștigătorii și locul evenimentului vor fi anunțate pe pagina noastră de Facebook, dar și pe site-ul ministerului www.mmptsf.gov.md.

MODALITATE DE PARTICIPARE

Lucrările pot fi expediate la adresa ministerului: Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei, Concursul " Familii diferite, aceeași dragoste", str. Vasile Alecsandri 1, Chișinău, MD 2009, Republica Moldova sau pe email: presa@mmptsf.gov.md .

Se vor evalua doar lucrările recepționate până la data de 11 mai 2017, ora 15.00.

CRITERII DE EVALUARE / JURIZARE

- Lucrările care nu respectă tematica concursului vor fi descalificate;
- Se va aprecia transpunerea cât mai creativă a valorilor familiale în viziunea proprie a fiecărei familii participante;
- Se va evalua originalitatea tehnicilor de execuție/ radactare, claritatea imaginilor înregistrate, tehnici de execuție/redactare ;
- Lucrările recepționate după termenul limită nu vor fi jurizate;

- Juriul concursului este constituit din reprezentanții Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei și a organizațiilor partenere.

MINISTERUL
MUNCII, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI FAMILIEI
AL REPUBLICII MOLDOVA

PREMII

Se vor acorda trei premii (Locul I, II, III) pentru fiecare secțiune în parte. Diplomele și premiile vor fi înmânate de către ministrul Muncii, Protecției Sociale și Familiei, Stela Grigoraș, la evenimentul de anunțare a rezultatelor concursului. La fel, se vor acorda diplome de participare tuturor familiilor. Ministerul își rezervă dreptul de a emite comunicate de presă către publicațiile mass-media locale și de specialitate cu privire la organizarea, derularea concursului, participanții premiați cât și lucrările acestora.

Respectarea prezentului regulament de organizare și desfășurare a concursului este obligatorie pentru toți participanții. Prin înscrierea în concurs familiile acceptă condițiile regulamentului dat.

PERSOANA DE CONTACT

Cristina Stratulat,
Șef, Serviciul informare și comunicare cu mass-media
Ministerul Muncii, Protecției Sociale și Familiei
tel. 022 269358; fax 022 269310
str. V. Alecsandri 1, Chișinău, MD-2009
presa@mmpsf.gov.md